

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA

"Palácio 8 de Março"

Rua Cel João Manoel, 90 – 14730-000 – Fone: 17 3361.1254 CNPJ: 54.163.167/0001-00 acesse www.camaramonteazul.sp.gov.br

20/setembro/2013

PRIMEIRA PARTE **DADOS PESSOAIS**

NOME: Olga Barbeiro Junqueira Franco

DATA DE NASCIMENTO: 01 de abril de 1920 DATA DE FALECIMENTO:

NATURALIDADE: Monte Azul Paulista/SP

NACIONALIDADE: Brasil

NOME DO PAI: Antônio Barbeiro NOME DA MÃE: Serafina Messas

RG. N°: 894.903-7

CPF. N°: 188-542.068-49

ESCOLARIDADE: Superior

PROFISSÃO: Professora / agricultora e Pecuarista

ENDEREÇO: Rua Dr. Ciaro de Morces 653

SEGUNDA PARTE

DADOS BIOGRÁFICOS DE TRABALHOS DE RELEVÂNCIA EM PROL DOS CIDADÃOS DE MONTE AZUL PAULISTA - SP.

TERCEIRA PARTE - DADOS PARA CONTATO

NOME DOS FILHOS

Fernando Junqueira Franco Dora Junqueira Franco Oliveira Aureliano Junqueira Franco ハミエロ Otto Junqueira Franco

NOME DO CÔNJUGE

Newton Junqueira Franco

Monte Azul Paulista, 17 de fevereiro 2021.

Nascida em 01 de abril de 1920, em uma área rural nos arredores de sua amada Monte Azul Paulista que dista 200 metros de onde hoje se construiu a Estação de Tratamento que ora levará seu nome, OLGA BARBEIRO JUNQUEIRA era filha de ANTONIO BARBEIRO e SERAFINA MESSAS.

Ficando órfã com apenas 20 dias de vida, foi criada por seu Pai e sua Avó Paterna, Dona Dolores Gutierrez, a quem todos conheciam por Mãe Velha.

Professora, formada pela ESCOLA NORMAL PARTICULAR DE BEBEDOURO em 15 de Dezembro de 1938, onde assim veio a lecionar em escolas rurais próximas a Monte Azul.

Aos 23 anos casou-se com Newton Junqueira Franco em 14 de outubro de 1943, com quem teve 4 filhos: Fernando, Dora, Aureliano, falecido em um acidente de carro com apenas 20 anos, e Otto.

Recém casada, foi morar com seus sogros, Aureliano Junqueira Franco (cel. Licas) e D. Adelina, na Fazenda Paulicéia, aos quais tinha grande amor, admiração e respeito. Espanhola, trazia em seu jeito humilde e carinhoso grande ternura ao lar, e assim o foi por toda a vida.

Em sua casa não faltava boa conversa, e mesa sempre posta para as visitas. Também não faltava aconchego, e de lá ninguém saia sem comer um pedaço de bolo, um curau delicioso, um pedaço de queijo, uma xícara de café ou ao menos um copo d'água. Servir a todos, sem distinção, com alegria, disposição e um sorriso no rosto, sempre foi sua marca registrada.

Esposa exemplar, esteve incondicionalmente ao lado de seu marido durante toda fase em que que teve sua saúde prejudicada por problemas no coração. Viúva ainda muito jovem, com apenas 49 anos, sempre zelou pela união e proteção de seus Filhos e Netos.

Dona de um grande e fraterno coração, D. Olga espalhava alegria, otimismo e muita fé em Deus por onde passou.

É com muito prazer e agradecimento que toda a família Junqueira Barbeiro recebe a esta noticia de que a lagoa de decantação e tratamento de agua, obra esta que levará a saúde, a limpeza, ao bem a natureza, adjetivos que poderiam ser destacados também a esta saudosa Monte Azulense, Olga Barbeiro Junqueira.

Seus filhos:

Fernando Junqueira Franco

Dora Junqueira Franco Oliveira

Otto Junqueira Franco

De coração, nosso muito obrigado.

2010

Projeto de Decreto Legislativo nº /2021

propõe nos termos regimentais a indicação do nome da Sra. OLGA BARBEIRO IUNQUEIRA FRANCO, já falecida, para denominar a Estação de Tratamento de Esgoto—Cachoeirinha, pelos trabalhos prestados voluntariamente ao nosso município, em prof dos mais necessitados e de toda nossa população, bem como a área onde está sendo instalada a ETE foi doada pela familia da homenageada.

